
Stagione sportiva 2016-2017

Ufficio Giudice Unico Sportivo

Procedimento n. GSP16174 Data: 13/03/2017

A) Documenti si cui si basa la decisione:

Rapporto Arbitrale del 10/03/2017 relativo all'incontro (8385) di Campionato Nazionale Maschile Serie B
disputatosi a Meranarena (BZ) il 10/03/2017 tra HC Merano Pircher (522) e Alleghe Hockey (018).

B) Precedenti:

Precedenti per Veggiato Daniele (21921):<BR> GSP16014 del 11/10/2016: Squalifica di 1 (uno) giornate per
violazione dell' Art. 12.1.1 del Codice delle Penalità

C) Decisioni:

Squalifica per 2 giornate inflitta al giocatore Thaler Sebastian (n. tessera 42497) della società
Amateursportverein Hockey Club Meran Junior 522 per violazione dell' Art. 12.1.3 del Codice delle Penaltà in
relazione alla regola n. 124, paragrafo III del Regol. Uff. di gioco.

Ammonizione con diffida inflitta al giocatore Veggiato Daniele (n. tessera 21921) della società Alleghe Hockey
S. S. D. A R.l. 018 per violazione dell' Art. 4.1 del Codice delle Penalità.

Squalifica per 2 giornate inflitta al giocatore De Val Loris (n. tessera 5893) della società Alleghe Hockey S. S. D.
A R.l. 018 per violazione dell' Art. 12.1.3 del Codice delle Penalità in relazione alla regola n. 124, paragrafo III del
Regol. Uff. di gioco.

D) Motivazione:

Thaler Sebastian (n. tessera 42497): OMISSIS

Veggiato Daniele (n. tessera 21921): OMISSIS

De Val Loris (n. tessera 5893): OMISSIS

E) Spese di procedura addebitate:

€. 200.00 - (duecento/00 euro) alla squadra Amateursportverein Hockey Club Meran Junior (522).
€. 200.00 - (duecento/00 euro) alla squadra Alleghe Hockey S. S. D. A R.l. (018).

Il Giudice Unico Sportivo
Avv. Franco Biasi
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